

Tesnjenje

SPEED PRIMER



Prednamaz za STT® ELASTO BIT, STT® PROLINE, STT® HYGROFLEX in druge samolepilne membrane



TEHNIČNI PODATKI

BARVA	plavkasta
KOSISTENCA	tekoča
PORABA	cca. 125ml/m ² Več kot - 5°C

PROIZVOD

	Št. artikla	VPE 1 (ročka)	VPE 2 (paleta)
SPEED PRIMER 1l	H060501011	1 Liter ročka	-
SPEED PRIMER 10l	H060501012	10 Liter ročka	-
SPEED PRIMER 200l	H060501020	200 Liter sod	-

Version: 15.10.2019
Stran: 1/2

OPIS PROIZVODA

STT® SPEED PRIMER prednamaz za samolepilne trakove na butilni in bitumenski in služi kot pospeševalec in ojačevalec oprijema na betonskih ali ometanih zidanih površinah. Njegova prednost je izredno povečan oprijem v slabih vremenskih pogojih posebej pri delu pozimi. Uporablja se tudi kot sistemski prednamaz za STT® ELASTO BIT, STT® PROLINE, STT® HYGROFLEX.

UPORABA

Primerne podlage so konstrukcijski beton, trdnostnega razreda vsaj C12 / 15 (B15), omet izveden z malto skupine PII DIN 18550, zidan iz cementne opeke, peščeno-apnene opeke, lahki beton in votli betonski bloki v vseh primerih z zapolnjenimi fugami z ustrezno malto visoke trdnosti. Površine ne smejo biti izpostavljene stalnemu UV sevanju. Površina mora biti čvrsta, enakomerna in porozna na površini. Ne sme imeti gnezd, razpok in izboklin, prahu, katrana, maščob, opažnih sredstev, starih barv ali drugih plasti, ki poslabšajo oprijem. Površina mora biti suha. Ostre robove je potrebno obrusiti.

VGRADNJA

Minimalna temperatura podlage je - 5 ° C in višje. Vsebino posode premešajte in jo nerazredčeno previdno nanesite na površino. Če je potrebno zaščitite področja, ki jih ne smete namazati z lepilnim trakom. Namazano površino zaščitite pred prahom, vlago itd. Pred nanosom samolepilne hidroizolacije npr. STT® ELASTO BIT mora biti temeljni premaz popolnoma suh. Odprte posode je potrebno dobro zapreti, da se prepreči izhalapevanje. Potem ko se temeljni premaz posuši (pri 20 ° C je to približno 10 minut - odvisno od podlage in temperature okolja, vlažnosti zraka in vremenskih razmer), se samolepina hidroizolacija nanese na prematano podlago s trdnim kontaktnim pritiskom.

Pozor med prevozom je potrebno upoštevati da je prednamaz nevarno blago. Pri vgradnji upoštevati vsa navodila v varnostnem listu še posebej pomembna je zaščita oči. Če izdelek pride v oči, ga temeljito sperite z vodo. Če draženje oči v nekaj minutah ne popusti, poiščite zdravniško pomoč. Za izdelek ste prejeli varnostni list in sledite navodilom na njem.

Abluftzeit:	ca. 10 minut pri + 20°C
	ca. 20 minut pri + 5°C
	ca. 30 minut pri 0°C
	ca. 40 minut pri 5°C

Višje temperature se skrajšajo, nižje temperature podaljšajo navedene čase. Prav tako visoka vlaga poveča čas sušenja. Prosimo, upoštevajte: Svež zaščitni premaz zaščitite pred dežjem.

VARNOST

Upoštevajte varnostni list in oznake na embalaži. Vse tehnične in varnostne liste lahko prenesete z naše spletne strani www.stt-gmbh.at, ali pa se obrnite na LESPATEx d.o.o. e-mail: info@lespatex.si, tel: 01 423 9 555

SKLADIŠČENJE

V hladnem, suhih pokritih prostorih pri temperaturi +5°C do +25°C, rok uporabe minimalno 6 mesecev

Splošna informacija

V tem dokumentu so zajete do danes poznane praktične izkušnje. To so splošne informacije o proizvodu / sistemu in se ne morejo upoštevati za vse konkretne primere in za vse posamezne okoliščine. Zato ne morejo biti osnova za reklamacije oz. povračilo škode. Pridržujemo si pravico do sprememb na osnovi novih spoznanj in stranka je dolžna zagotoviti, da ima najnovejši informativni tehnični list. Zadnji tehnične liste lahko zahtevate na kateri koli naši lokaciji.

Za vse nadaljnje informacije in detajle se obrnite na Lespatex d.o.o. tel: 01/423-9-555, e-mail: info@lespatex.si
www.lespatex.si